Poznań będzie miał nowy hejnał 

25. maja o godzinie 18:00 Maciej Fortuna i Wacław Zimpel przejmą wieżę poznańskiego ratusza. W ten sposób rozpoczniemy 12. edycję festiwalu jazzowego Made in Chicago.  

Nowy, jazzowy hejnał wybrzmi na Starym Rynku 25. maja. o godzinie 18:00. Motywem przewodnim tegorocznego festiwalu jest hasło wolność i z nim związana będzie kompozycja zaprezentowana przez muzyków. Na wstępie usłyszmy pełen swobody, ale jakże donośny głos z trąbki Macieja Fotruny. Następnie na wieżę ratuszową wkroczy Wacław Zimpel, który swój klarnet uzbroi w cztery poteżne głosniki i syntezatory. 
Chciałbym, żeby dźwięk płynący z ratusza zatrzymał się na chwilę w mieście, przeniósł ludzi do innej przestrzeni. Chciałbym, żeby to było intensywne doświadczenie dźwięku, który przechodziłby przez całe ciało. – mówi laureat Paszportu Polityki 2016 – Wacław Zimpel.
Program 12. Edycji festiwlau Made in Chicago jest już dostępny na stronie internetowej: www.madeinchicago.pl.  W tym roku festiwal potrwa od 25.- 28. maja.  Przez 4. dni jazz wypełni przestrzenie miejskie. Nie zabraknie klimaycznego jam session w Meskalinie, otwartych warsztatów w KontenerArcie oraz koncertów w Scenie na Piętrze.
Do końca kwietnia można zakupić bilety w promocyjnych cenach. Są one dostępne w kasie Estrady Poznańskiej oraz na portalu bilety24.pl.

Po szczegóły zapraszamy na:

www.madeinchicago.pl

Do zobaczenia pod wieżą ratuszową 25. maja o 18:00! 
